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ATA N.o 3.229
Vigésima Quarta Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná, em dezoito de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes os
Vereadores Inês Aparecida Ferreira - Presidente, Claudinei de Souza - Vice-Presidente, Rafael de Mello­
Primeiro Secretário, Ricardo Vieira Guimarães - Segundo Secretário, Diego Byczkowski, Otoni da Silva
Pires, Tiago Bohn Bogo, Paulo Germano Wagner e Hans Getúlio Wagner. Constou no Período do
Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n," 3.227 de Sessão Ordinária e da Ata n,"
3.228 de Sessão Extraordinária; leitura do seguinte expediente e proposições: Oficio n," 577/2025, do
Prefeito, solicitando a retirada de pauta do Projeto de Lei n," 46/2025; Proposta Orçamentária do
Legislativo Municipal, de autoria conjunta entre a Mesa Diretora e Comissão de Finanças, Orçamento e
Tomada de Contas, para o exercício fmanceiro de 2026; Requerimento n." 16/2025, de autoria do
Vereador Ricardo, requerendo seja remetido Pedido de Informações ao Prefeito Municipal,
especificamente sobre a Festa realizada em comemoração ao aniversário do Município no último mês de
julho, solicitando-se seja encaminhada a esta Casa uma Prestação de Contas detalhada; Indicação n,"

129/25, de autoria do Vereador Getúlio, indicando ao Prefeito sejam realizados estudos, em conjunto com
a Sanepar, visando a disponibilização de água potável para a comunidade do Rio D' Areia de Baixo, por
meio da escavação de poço artesiano, implantação de sistema de tratamento e distribuição de água através
de rede de encanamento para as residências locais. Na Ordem do Dia foi aprovado por unanimidade de
votos, em segunda discussão e votação, o Projeto de Lei do Legislativo n," 08/2025, de autoria do
Vereador Otoni, de súmula: Renomeia o bem público ''Estrada Municipal São Joaquim", que liga o
Município de Teixeira Soares ao Município de Imbituva, para ''Estrada Municipal Avelino Lopes dos
Santos" T bé da di - .. am m.em segun a dISCUSsaO,fOIcolocado para deliberação o Projeto de Lei do Legislativo n."
?9/2025, de autoria do Vereador Ricardo, de súmula: Declara a fumicultura como atividade de relevante
~teress~ econ~mico, social e cultural no âmbito do Município de Teixeira Soares, Estado do Paraná. Na
dlscu.s~o manifestou-se o Vereador Ricardo. O Projeto de Lei do Legislativo n,? 09/2025 foi aprovado por
unanimidade d.e votos em segunda discussão e votação. Após, deliberou-se sobre o Requerimento na
16/2025. Na discussão manifestaram- V dores Ri ~ .. . se os erea ores Ricardo e Ines. O Requerimento n," 16/2025 foi
aprovado por unanimidade de votos em única discussão - ~ .
Indicação n ° 129/25 Na di _. e votação. Na sequencia, foi deliberado sobre a
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comentou sobre a festa realizada na Localidade de Guabí ' '. ae e nes. O Vereador Otoni
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Clube Ipiranga. Comentou que na semana anterior havia levantado a questão da lei da "Porteira para
Dentro", que não via funcionando da forma que queriam que funcionasse, que o setor rodoviário fazia
serviço e ficava sem fazer o que não era dele; comentou sobre a desavença ocorrida entre o Secretário de
Agricultura e de Obras e a exoneração de ambos. Comentou também de outro atrito ocorrido dentro da
Prefeitura. O Vereador Germano comentou que esteve acompanhando o Veterinário Fernando na entrega
dos animais castrados e repassou o número de animais castrados nesses oito meses de mandato e também
desde que o projeto controle de animais de rua foi criado. Comentou sobre a visita do Deputado Federal
Beto Richa no último dia quatorze de agosto em nossa cidade, e que o Prefeito solicitou emenda para dar
continuidade ao asfalto na cidade e o Deputado sinalizou que dará encaminhamento para viabilizar dois
quilômetros. O Vereador Germano disse que pediu recursos para o projeto de cadastramento dos animais
de rua e que o Deputado viabilizará cinquenta mil reais. Finalizando, parabenizou a diretoria do Clube
Ipiranga pela festa realizada. O Vereador Rafael comentou sobre a visita do Deputado Federal Beto Richa
a nossa cidade e deixou seus agradecimentos ao Deputado e assessores. A Vereadora Inês agradeceu ao
Deputado Federal Toninho Wandscheer pelos recursos no valor de trezentos mil reais para reforma do
Posto de Saúde do Bairro Blumenau e de quinhentos mil reais para ampliação e reforma dos postos da
Cohapar e Blumenau. Agradeceu ao Deputado Estadual Alisson Wandscheer pela van para a Secretaria de
Saúde no valor de duzentos e vinte mil reais e o valor de duzentos mil reais que ele já indicou junto a
SEDU para a festa que será realizada em novembro. Fez convite para o evento "Agosto Lilás", a ser
realizado no dia vinte de agosto, às treze horas, no Centro de Eventos. Relatou e comentou sobre fato
ocorrido no último sábado, no Ginásio de Esportes, envolvendo sua família, durante jogo do CAT, onde
um jogador do time adversário apontou que menino de dez anos tinha feito ofensa racista, sendo que o
menino não fez isso. Deixou seu repúdio a esse jogador. Usaram de parte os Vereadores Otoni e Ricardo.
A Vereadora Inês agradeceu ao CAT pelo apoio e aos que ligaram no dia seguinte. Nada mais sendo
tratado, declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida (se necessário),
discutida e votada na próxima sessão ordinária, e sendo aprovada será assinada pelos Vereadores que a
discutiram e ela votaram:

Inês~'da Ferreira
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